: 4 (x) L4 33‘7/& t para'x = 0 Graficar la funcifni I (I] i 108‘Il
&

s

) pe -
f(x)-vx-hara } para x = 2 2¢1 Para a = 2

£ (x) = . S P | § Pars X = wi 2,2 Para a = 5

2,1 Para a = 10
2.5 g (z) = (=~ 3)3 } pars x = =2
‘ ‘ Bncoritrar la derivada de les siguientes funciones logarit-

micass Encontrar el valor de la derivada para x = 2 en
ocada casos

Encontrar 1s derivads de y con respecte a X en cada una
de lae siguientes expresioness

AR s Pt a6 3 y=in (45 - 32+ 2) 31 £ (x) = in (in 22)

3.2 30 4 22°g =520 35 -2 § s 4 12 g log (3x-2)° 3.8 £ (x) « log, (* - &)
n 2 .
33 2% ¢ My -7 =4 ot ~ - velwmaf)? 39 £ (x) = 1n (5) ('e2)

Bnoontrar 1a primera y segunds derivada de y oon res= : ’ 3.4 : - di0¢ (x) = —%—l—
peoto & X9 &
4 35 341 £ (x) = 1n -

4.2 xy +2x = 5 | ] :
43 x (y+2x) = h*w-,-lara TR | 1“]/—”‘1""!'3“" 312 £ () = 57
4¢3 2z 4 Jy = =B G : 22 -} : .

Encontrar la pendiente de le& suxve de las siguientes fun~ Derivar las siguientes funolones por el método de deriva~

clones en el punto indinados oién logarftmiocas

5.1 12~313+¥2“§ }P(1R”1) ; 4ed i"(:l’.)- (x2+31'-2}‘(2-ﬂ3
Sol x3-2;sr+:r4-1 r!'(z,i) : 12-3x+2

5.3 VE = V& =0 3 P (4, 2)
5.4 (224 3)°= 8 3 P(1,0) : 4.2 £ (t) =
5.5 x= Iy +7 =) y P (1, 4) -

Vet + 5
(42 = 3) (¢ +1)

4.3 £ (x) = 2% (2= 5% (x - 1)37

Bjercicio {3

R PN
4.4 f.( ) 2 0 1) (2 - 9)

_ 3 "
1, QGreficar la funciém ¢ £ (z) = log,x para a = 1o Bacone 5 b (k) - l//_(x. -2) {x + 1)
' i e 8 2% - 9)

Tema. Punciones logsritmices. Poxrivecién logaritmloa.

trar su dominie y co-dominios




[

Encontrar la pendiente de la tangente a la curva de la
L
funcién: £ (x) = in (x~2)’ en el punto cuya éhscisa es .

_’-"3° 2;8_yuau(1+1)

Encontrar la ecuacién de la recta que pasa por el origen Encontiar el punto de la ourva de 1a funcién y = o
y es paralela a la tangente & la ourva le la funoiém ' donde la pendiente es igual a 4.

2415 + (t) = o¥/*

2.16.' y5 -o* 4 1n (x -1)

Encontrar la pendiente Ge la curva de la funod ént

o Y :
£ (x) = 134'—-—‘- en el punto ocuys abuciss
£ (x) = 3° a3 . 1n (x = 1) en el punto cuya abscisa ess
z =0
‘ Encont car 1 16n d ' ‘ -
Pty | contrar la scuacidén de la reota que pasa pPOT el punto

: P (2, 1) y es perpendicular a la tangente & la curve des '
Temas Funciones exponenciales. Flestioidad.

2 ; 3
£ (x) weF +2x e* on el punto ouya absoisa es x » 0

4, GOraficar las riguientes funcionest

1.4 2 (x) = 1F

'\ x : Encontrar la primera ¥ segund.'s derivaia de cada una de
1.4 £ (x) -(%) las siguientes funcioness

1.2 £ (x) = 3" 1.5 2 (x) '(15'): - il BelEhee vt 67 & (x) =" -xim
6.2 £ (x)=lnx 6.3_5(:)-::-!-.-’"

. : : - ‘ :

1.3 T (I) - iox 106 : 4 (I) - 2 6.3 T (x) = Ox Inx . 6.9 g (x) ™~ .x

e e T

x
‘ -9
2, Enoontrar la derivaia de cada une do las siguientes fun- : : 6.4 £ () = RS

"

cionent ; : : o 2 :
: : 6¢5 f(x)-lnea' ; 610!(). t 1n.t+.
2%
2.1 ¥= .5‘: 2.9 £ (x) =x ¢ : 5.k ¢ (x):ex (xz kD
d ¥ ' :
1-3::"1 2.10f(z)-(::2.-1) 021”

g Z
g™ 2.11 f(x)-(h+1)4 o
2x

Encontrar la elasticidad de y oon respecto & x en las

siguientes funoioness

Y- gln x 12 g (I) m in @

'!.1'a‘r-1u22I
) ; ;
o Th 10 yux o~z + 10)
‘ —x® T3 ym=2x 44
ya2ttH 2448 () =2 6 f |
Ted y-z-3x+2

7.5 y-- < 1n (2x + 3)

3
y= e(x +3) . 2.1 ¢ (x) = 1n




8. Supongamos que la ley de demanda por un artfoulo en de-
tervirado mercado es dada por la siguiente leys

pa-4f _; p. Precioy 1z e Cantidad demsndada,

x+2 ;

Graficar la ley de demanda y encontrer la elastioidad de 1a
demands cuando la cantidad demaniads es 8,

CAPITULO 5

APLICACIONES DB LA DERIVADA

S+1 Aplicacidn de la Derivada a Grdficas de Funoiones. Conside-
rando 1a funcién y = £ (x), Hemos visto que, de acuerdo con la
definioién de derivada, la derivada de y con respecto a X es la
pendiente de la tangente a la curva de la funoifn en cualquior
punto. :

%_ 1im f(z+A£)-t(::)-n
Ax¥o Ax

A la pendiente m de la tangente u la curva en cualquier
punto, se le llama también penciente de la ocurva y es una medida
indicadora de la direccifn de la cvrva en cualquier punto. Puesto
que la pendiente &s la tengente trigonométrica de la inclinacidn
de la recta tangente a la curva, puede tomar cualquier valor real
entze infinito y menos infinit.. Analicemos las diferentes posi
bilidades para el valor de la pendiente y sus correspoudientes
implicaciones, respecto a la dirxeccidn de la ocurvas

l.) Bi £ (x) = m)0, -entonces la tangente tiene una inclinacién
entre 0° y 90°, es decir, la ourva de la funcién estd ascendiendo

{

de isquierda a derecha.

En este caso, cuando la derivada es positiva, se dice que

_1a funoién es oreciente.

b) 81 £' (x) = m<€o, sntonces 1a tangente tiene una inclinacién




